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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
(1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour « Meilleure chaîne de Magasins » du 25 mars au 19 juillet 2021 auprès de 655 614 consommateurs.

moins cher !

SPÉCIAL

EXTÉRIEURS
Technologie Airjet : 
130 buses massantes

Capacité 6 personnes

SPA AIRJET 6 PLACES
Dim. L.185 cm x l. 185 cm x H. 65 cm. 
Volume d’eau : 950 L. 
Technologie Airjet - 130 buses massantes d’air chaud. 
Système de filtration d’eau. 
Chauffage, programmation de la température jusqu’à 40 °C. 
Inclus : un filtre, couvercle isolant  
et de sécurité, tapis de sol, tuyau de gonflage. 
Ref. 5019008883497

Le spa

459€
dont : 5€00 2 632 PIÈCES SEULEMENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

À PARTIR DU VENDREDI 10 JUIN 

DÈS 7H
(1) (2)
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AVEC BRICO DÉPÔT,  
NOS ENGAGEMENTS POUR DÉFENDRE 

VOTRE POUVOIR D’ACHAT

Retrouvez tous nos produits et services sur bricodepot.fr 

sommaire  
Je crée mon 
espace dressing

P. 30 - 31

J’installe mon 
chauffe-eau

P. 22 - 23P. 4- 21

Offres  
multi-secteurs

Des prix bas 
tous les jours 
sans compromis sur la qualité, 
pas besoin d’attendre des promotions !

nos prix sont 
100% confiance 
si vous trouvez moins cher, 
nous vous remboursons 2 fois la différence*.

L’officiel du bricolage 
se digitalise !

À DÉCOUVRIR
ICI !

2
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PAYEZ MOINS CHER
EN ETANT BIEN ACCOMPAGNE

FACILITEZ VOS TRAVAUX

Retrouvez toute notre actualité sur

(1) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois  
et 20,18 % pour le 4 fois.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une 
marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 
Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. (2) Voir conditions sur www.bricodepot.fr  
ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. (3) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr. * Voir conditions sur les conditions générales de vente disponibles à l’accueil de votre dépôt.

Au même prix qu’en dépôt(2)

Commandez 
vos produits*  

sur bricodepot.fr

Retirez 
votre commande  

sous 2h

Récupérez 
votre commande  

sur RDV

ou

 

On se déplace pour vous(3)

 

LIVRAISONLA

Restez sur 
votre chantier

Trouvez
un bricoleur

GAGNEZ DU TEMPS

Étalez  
vos dépenses

Réglez à votre rythme(1)

PAIEMENT EN

3

����������	
���

���
��
���� � ���������� � ����
��� ������ ��� ��
����	��
��



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Epaisseur 45 mm

DALLE BÉTON 50 x 50 CM
Ép. 45 mm. 4 dalles au m². 
Coloris beige. 
Possibilité de pose sur plots. 
Ref. 3700450002612

50 cm

◀

▶

50 c
m

◀

▶

le m²

13€
SOIT LA DALLE : 3€25

57 800 M²

 SEULEMENT

Epaisseur 45 mm

50 cm

◀

▶

50 cm

◀

▶

DALLE BÉTON 50 x 50 CM
Ép. 45 mm. 4 dalles au m². 
Coloris rose/orangé. 
Possibilité de pose sur plots. 
Ref. 3700450005392

le m²

13€
SOIT LA DALLE : 3€25

51 000 M²

 SEULEMENT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

CARRELAGE DE SOL 
EXTÉRIEUR «CIMENT BRUT»
Grès cérame émaillé. 31 x 62 cm.  
Aspect béton. Coloris gris.  
Le carton de 1,54 m² (hors joint). 
Ref. 5059340356259

32 411 M²

 SEULEMENT

le m²

8€
90

SOIT LE CARTON : 13€71

BESOIN D’UN COUP DE MAIN 4 DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX
UNE MARQUE

Ref. 5059340338996

Utilisation Fréquente

Pression / Puissance moteur / débit 140 bar / 1 800 W / 440 L/h

Moteur Universel + pompe aluminium + stop système

Caractéristiques
1 pistolet, 1 buse réglable, 1 buse rotative, 1 canon à 

mousse, 1 nettoyant terrasse et 1 flexible haute-pression 
de 8 m

NETTOYEUR HAUTE PRESSION  
140 BAR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*DSS (Dual Speed System) : 1 moteur avec mode Max et Mode Eco pour économiser jusqu’à 25% d’eau et d’énergie **DTS (Dualtech Technology System) : pour nettoyage accru de 50% en mode MAX et mode ECO pour économiser jusqu’à 60% d’énergies. Double pompe.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Pompe 
en aluminium

NETTOYEUR HAUTE PRESSION  
SMART 110 BAR
Utilisation : occasionnelle.  
Pression maxi. : 110 bar. 
Puissance maxi. : 1 500 W. 
Débit maxi. : 360 L/h. 
Moteur : universel. 
Équipé d’un pistolet avec raccord rapide, 
un flexible HP de 3 m, une lance 
haute-pression et une buse détergent. 
Ref. 8013298214358
 + STOP SYSTEM = arrêt automatique 
du moteur et de la pompe dès le 
relâchement de la poignée

NETTOYEUR HAUTE PRESSION

Le nettoyeur haute pression

52€
90

dont : 1€25

3 611 PIÈCES SEULEMENT

L’IMMANQUABLE

Ref. 5059340339009

Utilisation Régulière

Pression / Puissance moteur / débit 150 bar / 2 200 W / 500 L/h

Moteur Universel + pompe aluminium + stop système

Caractéristiques
1 pistolet, 1 buse réglable et 1 buse rotative, 1 

canon à mousse, 1 flexible haute-pression de 10 
m, 1 brosse fixe et 1 nettoyant pour terrasse

DSS* : Dual Speed System =
permet de choisir entre
mode éco et max.

159€
dont : 3€00

NETTOYEUR HAUTE PRESSION  
150 BAR

Ref. 5059340339016

Intensive

155 bar / 2 700 W / 850 L/h

Universel + pompe aluminium + stop système

1 pistolet , 1 buse 5 en 1, 1 buse rotative, 1 buse 
réglable, 1 buse double sortie, 1 canon à mousse, 1 
brosse balai, 1 nettoyant terrasse, 1 flexible de 10 m

Mode éco ou max 
(Dualtech Technology 
System**)

229€
dont : 3€00

NETTOYEUR HAUTE PRESSION  
155 BAR

109€
dont : 2€10

   

BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ
5
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX

UNE MARQUE

Mow N’Stow : Rangement vertical de la tondeuse pour un gain de place.

Guidon pliable

229€
TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 125 CM3

Moteur Briggs et Stratton 300 E. 
Diamètre de coupe : 41 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 50 L. 
Capacité du réservoir 
d’essence : 0,8 L. 
Idéale pour terrain 
jusqu’à 800 m2. 
+ raccord de nettoyage. 
Fonctions ramassage 
et mulching. 
Ref. 5059340128832

Démarrage électrique 
Rangement vertical

349€
TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 140 CM3

Moteur Briggs et Stratton 475 iSi. 
Diamètre de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 60 L. 
Capacité du réservoir d’essence : 0,8 L. 
Fonction 3 en 1 : ramassage, éjection 
latérale et mulching. 
Idéale pour terrain jusqu’à 1 000 m2. 
Ref. 5059340124476

L’IMMANQUABLE

Rangement
vertical

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 140 CM3

Moteur Briggs et Stratton 550 E. 
Diamètre de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 60 L. 
Capacité du réservoir 
d’essence : 0,8 L. 
Fonction 3 en 1: ramassage, 
éjection latérale et mulching. 
Idéale pour terrain jusqu’à 
1 000 m2. 
+ raccord de nettoyage. 
Ref. 5059340124490

Vitesse variable 3 positions
Rangement vertical369€

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 163 CM3

Moteur Briggs et Stratton 675 EXi. 
Diamètre de coupe : 51 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 60 L. 
Capacité du réservoir 
d’essence : 1 L. 
Fonction 3 en 1 : ramassage, 
éjection latérale et mulching. 
Idéale jusqu’à 1 200 m2. 
+ raccord de nettoyage. 
Ref. 5059340124452

299€

6 DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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17€
90

DÉVIDOIR PORTABLE 
ÉQUIPÉ
Fourni avec 1 Tuyau de 10 m, 
1 lance d’arrosage 2 jets, 2 
raccords de tuyau, nez de robinet 
de 12,5 à 25 mm. Poignée intégrée. 
Ref. 5059340250946

49€
90

KIT DEVIDOIR 2 EN 1
Tuyau : 25 M . Ø 12,5 mm. 
Avec 3 connecteurs 
Ref. 5059340251011

2€
10

RACCORD  
RAPIDE
Ref. 5059340251103

2€
10

RACCORD  
RÉPARATEUR
Ref. 5059340251127

1€
90

CONNECTEUR  
UNIVERSEL
12,5 - 19 mm 
Ref. 5059340251035

19€
90

PISTOLET EXTENSIBLE
5 jets, lance télescopique de 
90 à 140 cm, puissance 
ajustable, tête orientable. 
Ref. 5059340251219

5€
90

PISTOLET 5 JETS
Ref. 5059340251196

12,5 mm - 15 m 5059340349695 14€50

12,5 mm - 25 m 5059340349701 22€90

12,5 mm - 50 m 5059340349718 34€90

19 mm - 25 m 5059340349763 38€90

19 mm - 50 m 5059340349770 51€90

12,5 mm - 15 m

14€
50

TUYAU D’ARROSAGE 4 COUCHES
Dim. 12,5 mm. Long. 15 m 
Parfait pour vos besoins d’arrosage 
du jardin.

2€
80

LANCE D’ARROSAGE 
2 JETS
Ref. 5059340251172

L’IMMANQUABLE

25 m 5059340250960 64€90

35 m 5059340250977 92€90

DÉVIDOIR AUTOMATIQUE 
MURAL
Tuyau de 25 ou 35 m, 1 lance 
d’arrosage 2 jets, 2 raccords  
de tuyau, adaptateur de robinet 
de 12,5 à 25 mm, 1 support 
mural orientable à 180°.

10€
90

PISTOLET 5 JETS  
+ RACCORDS
Ref. 5059340251202

7€
10

CONNECTEUR 
UNIVERSEL
Raccord sélecteur  
2 voies.  
Ref. 5059340251059

4€
20

PISTOLET 2 JETS
Ref. 5059340251189

Spiral 15m

16€
90

TUYAU SPIRALE 15M
Tuyau de 15 m avec un raccord 
déjà fixé, nez de robinet de 12,5 
à 25 mm, 1 pistolet d’arrosage 
5 jets. 
Ref. 5059340250984

ARROSAGE

25 m

64€
90

FINI L’ATTENTE EN CAISSE !
(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr

SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ (C) AVEC L’APPLICATIONSCAN&GO 7LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

DÉVIDOIR ET TUYAUDÉVIDOIR ET TUYAU PISTOLET ET LANCEPISTOLET ET LANCE

RACCORD PLASTIQUERACCORD PLASTIQUE
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

31€
90

PANTALON DE TRAVAIL  
«FOX»

Tissu : 65 % polyester et 35 % coton.  
240 g/m². Couleur : noir. 10 poches  
dont 2 emplacements genouillères.  
Existe de la taille 38 à 48. 
Ref. 3663602602019/026/033/040/
057/064 
 

49€
90

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 
IMPERMÉABLES «ONYX»  
S3WR SRA

Chaussures montantes imperméables 
en cuir. Embout et semelle intercalaire 
en acier résistante à la pénétration. 
Semelle antistatique et antidérapante. 
Résistance aux chocs. 
Couleur : marron. 
Existent de la pointure 41 à 45. 
Ref. 3663602605492/508/515/522/539

39€
90

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 
«BASALT» S1P SRA

Tige en daim et maille.  
Cheville et languette rembourrées. 
Légères. Semelle intermédiaire 
en acier anti-perforation. 
Adaptées aux pieds larges. 
Semelle antidérapante.  
Existent de la pointure 41 à 45. 
Ref. 3663602606291/307/314/321/338 

21€
90

PANTALON DE TRAVAIL GRIS 
«HARRIER»

Tissu : 65 % polyester et 35 % coton.  
235 g/m². Couleur : gris/bleu.  
6 poches. Emplacements genouillères.  
Existe de la taille 38 à 48. 
Ref. 3663602601739/746/753/760/
777/784 
 

CHAUSSSURES DE SÉCURITÉ EDENITE
Tige en toile synthétique avec imprimé 3D. Empiècements latéraux respirants  
synthétiques en maille et semelle extérieure légère pour plus de confort,  
de flexibilité et de résistance. Coque et semelle intermédiaire composites.
Tailles disponibles du 41 au 45. 
Ref. 5059340165837/20/44/51/68

SHORT CAMOUFLAGE

Matière : 65% polyester 35% coton. 
2 poches avant, 
2 poches avant plaquées, 
2 poches arrière, 1 poche cargo, 
1 poche mètre, 1 petite poche 
plaquée sur la poche mètre
Coutures à triples points. 
Tailles disponibles du 38 au 46. 
Ref. 5059340451893/79/86/909/16

Le short

12€
90

4 675 PIÈCES SEULEMENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT  
À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

TEE-SHIRT RESPIRANT

100% polyester avec encolure 
côtelée élastiquée pour plus de confort.
Tailles disponibles M/L/XL.  
Ref. 5059340447308/292/315

Le tee-shirt

4€
90

3 360 PIÈCES SEULEMENT

Les chaussures

30€
90

3 910 PIÈCES SEULEMENT

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE8

VÊTEMENT DE TRAVAIL
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(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

E  SERVANTE 5 TIROIRS + 1 ARMOIRE

Dim. : L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs,  
équipé de roulettes verrouillables. Capacité max de charge : 180 kg.  
Capacité de charge maximale par tiroir : 1 grand tiroir 25 kg,  
1 moyen tiroir 20 kg, 3 petits tiroirs 20 kg. Plan de travail en bois dur  
et structure en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497905

399€
dont : 3€20

D  ÉTABLI FIXE

Dim.: L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. Charge max. 150 kg.  
Avec barre de renfort et pieds réglables permettant  
d’ajuster l’établi à la hauteur voulue. Compatible avec  
la servante 5 tiroirs et la servante 5 tiroirs + 1 armoire.  
Plan de travail en bois dur avec pieds en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497936

199€
dont : 6€70

A  ARMOIRE RANGE-OUTILS MURALE

Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm. En acier avec revêtement 
par poudre pour une protection plus durable.  
Panneaux de porte intérieurs perforés :  
espace de rangement supplémentaire. 
Armoire verrouillable. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497868

109€
dont : 2€20

C  ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT

Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Établi fixe avec armoire 
équipé de pieds réglables, tiroirs et armoire verrouillables. 
Tiroirs à double roulement à billes pour une ouverture facile 
et fluide. Plan de travail en bois dur avec structure en acier. 
Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497981

299€
dont : 4€70

B  SERVANTE 5 TIROIRS

Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. Chariot à outils  
à 5 tiroirs, équipé de roulettes verrouillables. Capacité  
max de charge : 145 kg. Capacité de charge maximale  
par tiroir : 1 grand tiroir 25 kg, 1 moyen tiroir 20 kg et  
3 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497844

249€
dont : 3€20

A

CD
EB

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

9LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

  

ROBUSTE. DURABLE. FIABLE
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

CES PRODUITS SONT

MONTANT RABOTÉ

Long. 2,40 m. 
Section 145 x 45 mm.  
Epicéa traité autoclave classe 2. 
Ref. 3663602863144

16€
90

POUTRE RABOTÉE

Long. 2,40 m. 
Section 140 x 140 mm.  
Epicéa traité autoclave classe 3. 
Ref. 3663602863137

56€
90

TASSEAU RABOTÉ 2 FACES

Long. 2,40 m. Section 63 x 38 mm.  
Epicéa traité autoclave classe 2. 
Ref. 3663602860877

6€
30

dont : 0€19

LITEAU

Long. 2,40 m. 
Section 25 x 38 mm.  
Epicéa traité autoclave classe 2. 
Ref. 3663602862949

4€
10

LOT DE 6 CLINS ST LOUIS ÉPICÉA MARRON

Dim. hors tout : L. 2 400 x H. 132 mm, ép. 18 mm soit 1.90m² 
le lot de 6. Traité autoclave classe 3 teinté marron. 
Epicéa bois du nord.  
Ref. 3460582030012

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Fixations invisibles
le m²

23€
90

SOIT LE LOT DE 6 : 45€41

LOT DE 6 CLINS KLADI ÉPICÉA VERT

Dim. hors tout : L. 2 400 x H. 125 mm, ép. 20 mm soit 1.80 m² 
le lot de 6. Rainuré en bout. Traité autoclave classe 3 teinté vert.  
En épicéa bois du nord. 
Ref. 3460582023168

Fixations invisibles

le m²

22€
90

SOIT LE LOT DE 6 : 41€22

LOT DE 5 CLINS ST LOUIS DOUGLAS INCOLORE

Dim. hors tout : L. 2 500 x H. 132 mm, ép. 21 mm soit 1,65 m²  
le lot de 5. Rainuré en bout. Traité autoclave classe 3 incolore.  
Ref. 3460582250892

Fixations invisibles

le m²

29€
50

SOIT LE LOT DE 5 : 48€68

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

6 BARDAGES ÉPICÉA  
VERT «INCA»
Dim. hors tout :  
L. 3 900 x H. 125 mm.  
Ép.  20 mm. 
En épicéa traité classe 3.  
La botte de 6 = 2,92 m2.  
Ref. 3460582023298
 + Fixations invisibles

RAINURÉ
BOUVETÉ

10-31-1129

Longueur 3,90 m  = 
gain de temps à la pose

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

le m²

18€
80

SOIT LA BOTTE DE 6 : 54€90

7 344 PIÈCES SEULEMENT

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE10 ARRÊTER V

BARDAGE ET BOIS D’AGENCEMENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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CES PRODUITS SONT ANTI-UV

Ép. 16 mm
PLAQUE POLYCARBONATE OPALE
Long. 3 m. Larg. 1 m. 
Ép. 16 mm.  
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour couverture de véranda, 
serre ou structure secondaire. 
Structure 3 parois.  
Ref. 8691756741075

le m²

24€
97

SOIT LA PLAQUE : 74€90

Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900014 le m2 19€45 la plaque 38€90
3 x 1 m 2 parois 8691756900113 le m2 15€63 la plaque 46€90

Ép. 16 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900021 le m2 22€45 la plaque 44€90
3 x 1 m 2 parois 8691756900120 le m2 16€30 la plaque 48€90
4 x 1 m 3 parois 8691756900427 le m2 26€25 la plaque 105€00

Ép. 10 mm

Ép. 16 mm

PLAQUE POLYCARBONATE  
TRANSPARENTE
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour couverture de véranda,  
serre ou structure secondaire.  
Structure 2 à 3 parois.

L’IMMANQUABLE

Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756910075 le m2 20€45 la plaque 40€90

Ép. 16 mm
2 x 1 m 3 parois 8691756910082 le m2 23€95 la plaque 47€90
3 x 1 m 3 parois 8691756910129 le m2 21€23 la plaque 63€70

Ép. 16 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Ép. 10 mm 
2 x 1 m 
2 parois 

le m²

20€
45

SOIT LA PLAQUE : 40€90

PLAQUE POLYCARBONATE BRONZE*
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour couverture de véranda, serre ou  
structure secondaire. Structure 2 à 3 parois.

Ép. 10 mm

*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr

Ép. 16 mm 
3 x 1 m 
2 parois 

le m²

16€
30

SOIT LA PLAQUE : 48€90

11ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? ON SE DÉPLACE POUR VOUS (C)

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

LIVRAISONLA

PLAQUE  DE COUVERTURE
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Étape 1 JE CHOISIS MES LAMES DE CLÔTURE Étape 2 JE CHOISIS MES POTEAUX

L’IMMANQUABLE A  LOT DE 3 LAMES  
DE CLÔTURE COMPOSITE  
«NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm.  
Ép. 21 mm. En composite 
coloris gris foncé. En lot de 3.  
Compatible avec nos poteaux  
de gamme «NEVA». 
Traité anti-UV. 
Ref. 3663602942986

Lames co-extrudées : 
meilleure protection 
contre les intempéries

Traité anti-UV

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602942849 29€90

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602942856 34€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 43€90

POTEAU ACIER RAINURÉ 
«NEVA»
Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm.  
En acier galvanisé coloris gris foncé.  
À fixer au sol à l’aide de la platine incluse 
dans le poteau (haut. 95 cm et 1,83 m)  
ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m).

Haut. 1,83 m 
À poser sur platine

34€
90LAME DE CLÔTURE ACIER 

«NEVA»
Long. 1,76 m.  
Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm.  
En acier coloris gris foncé.  
Ref. 3663602942993

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

13€
15

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 25€90

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 32€90

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 36€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 49€90

B  POTEAU  
ALUMINIUM RAINURÉ  
«NEVA»
Haut. 2,40 m. Section : 7 x 7 cm.  
En aluminium coloris gris foncé.  
À fixer au sol à l’aide de la platine 
pour poteau aluminium «NEVA»  
ou à sceller dans du béton  
(haut. 2,40 m)

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]Traité anti-UV

CONCEPT «NEVA»,  
CRÉEZ VOTRE CLÔTURE SELON  
LE STYLE DE VOTRE JARDIN

MONTAGE FACILE ET RAPIDE PAR EMBOÎTEMENT ET SANS OUTILS

PERSONNALISABLES À VOLONTÉ, LES PRODUITS « NEVA » SONT TOUS 
EMBOÎTABLES ENTRE EUX.

LES  
 

B

A

C

Le lot de 3

31€
90

Haut. 2,40 m
À sceller 

49€
90

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE12 VOU

CLÔTURE MODULABLE “NEVA”

L’IMMANQUABLE

BRICO-DEPOT_C12_3000_012.pdf - 04/05/2022 à 10:27:54 Profil ICC PF_SC-STD-300



Étape 3 JE CHOISIS MES PANNEAUX

PENSEZ-Y !

PLATINE DE FIXATION 
POUR POTEAU 
ALUMINIUM «NEVA»
Haut. 40 cm.  
Section 150 x 150 mm.  
En acier coloris  
gris foncé.  
À fixer au sol. 
Ref. 3663602431893

14€
90

PANNEAU DEMI-CLÔTURE «NEVA»
Long. 1,75 m. Haut. 90 cm. 
En acier peint coloris anthracite.  
Se fixe avec les poteaux acier  
«NEVA» haut. 95 cm. 
Ref. 3663602759928

149€

PANNEAU DEMI-CLÔTURE «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm.  
En aluminium coloris noir.  
Se fixe avec les poteaux aluminium  
«NEVA» haut. 95 cm. 
Ref. 3663602432258

129€

C  PANNEAU DÉCORATIF  
MOTIF FEUILLES «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm.  
En aluminium. Pose possible  
à la verticale ou à l’horizontale. 
Ref. 3663602943013

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

135€

PANNEAU DÉCORATIF 
TRANSPARENT «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm.  
En acrylique, cadre en aluminium.  
Pose possible à la verticale ou à l’horizontale. 
Ref. 3663602943037

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

109€

ACCESSOIRE DE POSE POUR POTEAU ALUMINIUMACCESSOIRE DE POSE POUR POTEAU ALUMINIUM

7€
20

CHÂPEAU POUR POTEAU 
ALUMINIUM «NEVA»
À fixer au sommet du 
poteau aluminium «NEVA».  
Fixations fournies. 
Ref. 3663602432449

13€
90

PLATINE DE DÉPART  
POUR POTEAU ALUMINIUM 
«NEVA»
Haut. 40 cm.  
Section 165 x 77 mm.  
En acier coloris gris foncé.  
À fixer au sol. 
Ref. 3663602942917

15€
90

PROFILÉ DE DÉPART  
ET FINITION «NEVA»
En aluminium coloris gris foncé.  
Profilé de départ long 1,79 m,  
section 25,3 mm.  
Profilé de finition long. 1,75 m,  
section 25 mm. 
Pour pose sur première 
et dernière lame de 
clôture d’un panneau.  
À insérer dans le poteau  
universel «NEVA».  
Ref. 3663602942948

13VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA

CLÔTURE MODULABLE “NEVA”
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. **Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilité sur www.bricodepot.fr (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de 
votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LOT 2 CAMÉRAS EXTÉRIEURES SOLAIRES 
ET RECHARGEABLES CONNECTÉES WIFI 
2 caméras de résolution 1080p HD, vision nocturne avec angle de 110°, 
détection infra rouge de mouvements portée 10 m. Possibilités de parler avec 
la personne détectée et d’enregistrer les vidéos sur micro SD (128 Go max)  
ou sur le Cloud. Application dédiée Link2home pro (gratuite), compatible 
assistants vocaux, Tuya App ainsi que Chrome Cast. Étanche (IP54).  
Support de fixation rotatif. Fournies chacune avec câble USB  
de charge sur secteur 1 m et 2 piles rechargeables et remplaçables 18 650 ; 
5 200 mAh.   2 panneaux solaires avec une puissance de 5 W, DC 5V 1A, 
étanches (IP65). Protégés contre les surtensions. Fournis avec un câble USB 
de 3 m permettant une installation déportée.  
Ref. 4004282490012

Installation facile : aucun raccordement électrique 

Panneau solaire déporté : 
orientation modulable de la caméra

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

CAMÉRA WIFI EXTÉRIEURE  
HD AVEC SIRÈNE**

Contrôlée à distance  
via smartphone et tablette (WiFi). 
Vision nocturne jusqu’à 8 mètres. 
Angle de vision 130°. 
Distance de détection 8 m. 
Microphone et enregistrement audio. 
Définition 1080p (1920 x 1080 pixels). 
Compatible Google Home et Amazon Alexa. 
Ref. 3660849542634

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

275€

Avec sirène de dissuasion

KIT ALARME SANS FIL  
CONNECTÉE

Alerte : SMS, e-mail  
et alertes push iOS. 
Portée sans fil 200 m en champ libre.  
Application mobile.  
Compatible Google Home et Amazon Alexa. 
Kit composé de :  
- 1 centrale 
- 1 sirène intérieure de 110dB. 
- 1 détecteur IntelliTAG™ (pour porte et fenêtre) 
- 1 détecteur de mouvement 
- 1 badge de désactivation main libre. 
Ref. 3660849509194

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

289€

CAMÉRA WIFI EXTÉRIEURE  
MOTORISÉE HD**

Contrôlée à distance via smartphone  
et tablette (WiFi). 
Angle de vision 90°. 
Distance de détection 15 m. 
Microphone et enregistrement audio. 
Définition 1080p (1920 x 1080 pixels). 
Étanche - IP66. 
Ref. 5411478345640

139€
dont : 0€13

Rotative

CAMÉRA WIFI  
EXTÉRIEURE SUR PILES**

Contrôlée à distance via smartphone 
et tablette (WiFi). Enregistrement automatique lors  
d’une détection de mouvement. Haut-parleur et micro intégrés. 
Vision nocturne jusqu’à 8 m. Angle de vision 110°.Batterie 6700 mA.  
Fonction interphone (parler et écouter). Compatible Google Home 
et Amazon Alexa. Définition HD 1080p (1920 x 1080 pixels). 
Résistante aux intempéries - IP65. 
Ref. 5411478345725

Facile 
d’utilisation

99€
dont : 0€13

CAMÉRA WIFI  
EXTÉRIEURE  
NOIRE FIXE

Contrôlée à distance via smartphone et tablette (WiFi). 
Enregistrement automatique lors d’une détection de mouvement. 
Haut-parleur et micro intégrés. Vision nocturne jusqu’à 15 m. Angle 
de vision 115°. Compatible Google Home et Amazon Alexa. Définition 
HD 1080p (1920 x 1080 pixels). Résistante aux intempéries - IP65. 
Ref. 5411478345732

49€
95

dont : 0€13

Le lot

109€
dont : 0€13

1 700 PIÈCES SEULEMENT

Aucun abonnement
Configuration simple

133€
dont : 0€14

KIT ALARME SANS FIL CONNECTÉE
Alerte sur l’application mobile et par mail. 
Angle de détection 110°. 
Portée sans fil 80 m en champ libre.  
Compatible Google Home et Amazon Alexa. 
Kit composé de : 
- 1 centrale avec sirène de 95 dB 
et adaptateur secteur 
- 2 détecteurs d’ouverture  
porte/fenêtre  
- 1 télécommande. 
Ref. 4260692650501

KIT ALARMEKIT ALARME

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE14

VIDÉO-SURVEILLANCE / ALARME
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La porte d’entrée aluminium

699€

518 PIÈCES SEULEMENT

+ PERFORMANCE

+  Double vitrage avec argon 33.3/12/4

+ Ouvrant et dormant à rupture de pont thermique

+ Panneau isolé en mousse de polyuréthane rigide

+ SÉCURITÉ

+ Serrure 6 points à relevage
+ Vitrage dépoli feuilleté : ne se brise pas

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
 PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il 
est faible, meilleure est l’isolation.

À VOS MARQUES, PRÊTS, ARRIVAGES !

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

15

(M)

Ud(s)=1,76

Serrure 6 points à relevage
PORTE D’ENTRÉE ALUMINIUM «GALLERY»
Huisserie aluminium 48 x 48 mm. 
Ouvrant aluminium ép. 68 mm. 
Largeur tableau 900 cm. Hauteur tableau 2100 cm. 
Cylindre standard 30/60 - 3 clés. 
Profilés à rupture de pont thermique et panneau 
aluminium 28 mm en mousse de polyuréthane 
rigide. Existe en ouvrant gauche et ouvrant droit. 
Vendue avec poignée. 
Ref. 5600930218695
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (B) Hors quincaillerie et moteur garantie 2 ans. 
(S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.

BAIE COULISSANTE ALUMINIUM ET PVC

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 
H. 215 x L. 180 cm

399€ BAIE ALUMINIUM COULISSANTE 
STANDARD

2 vantaux avec clip de blocage, coloris blanc 
RAL 9010. Dormant ép. 50 mm. 
Double vitrage 4/16/4 gaz Argon. 
Avec pare-tempête et roulements à aiguilles. 
Poignée à loquet fournie. 
Ref. 8682530606109

(N)

Uw(s)= 1,4

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

 
H. 215 x L. 180 cm

499€ BAIE VITRÉE COULISSANTE PVC

Double vitrage isolant 4/16/4 faible émissivité 
avec Argon et Warm Edge. Ouvrant ép. 70 et 
dormant ép. 70 mm. 2 vantaux, avec fermeture 
8 points et pare-tempête. 
AEV : 2/2A/C1-A2. 
Ref. 5059340193304

Existe aussi en grise

L’IMMANQUABLE

(N)

(M)

Uw(s)= 1,7

GARANTIE

15
ANS[A][B]

GARANTIE

15
ANS[A][B]

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE HAUTE ISOLATION
2 points de fermeture et 2 vantaux avec clip de blocage.  
Double vitrage 4/16/4 gaz Argon. 
Ouvrant ép. 34 mm et dormant ép. 50 mm. 
Avec pare-tempête et double rupture de pont thermique. 
Poignée à loquet fournie. 
0AEV : 3/4A/C1-B2. Sw (facteur solaire) : 0,55. 
TLw (transmission lumineuse) : 79 %. 
Isolation phonique (réduction dB) : 31 dB. 
Ref. 5036581084110

215 x 180 cm

549€

4 DIMENSIONS 

3 DIMENSIONS 4 DIMENSIONS 

(M)

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE16 VOT
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(N) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). Pour vérifier vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» : www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/FI224 . Les équipements doivent être fournis et 
posés par les professionnels «Reconnus Garant de l’Environnement».

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VOLET ROULANT  
ALUMINIUM MOTORISÉ
En aluminium laqué blanc, 
entretien facile. Pose facile : 
sans interrupteur filaire à installer. 
Moteur de marque SOMFY®, 
technologie RTS. La RTS (Radio 
Technology Somfy®) permet de 
piloter en toute sécurité, à distance, 
toutes les ouvertures de votre maison 
(volets, porte de garage, portail…).  
Joint de glissement anti-bruit. 
Ref. 3601656704495  

 + Existe en 140 x 140 cm en quantité limitée de 595 pièces à 219 €.  
Ref. 3601656704501

 + Existe en 170 x 120 cm en quantité limitée de 340 pièces à 239 €.  
Ref. 3601656704518

Recoupable

Commande par radio

Coffre aluminium

Lames aluminium isolées

FENÊTRE ALUMINIUM COULISSANTE
2 vantaux avec clip de blocage. 
Ouvrant ép. 34 mm et dormant ép. 50 mm. 
2 points de fermeture. AEV : 2 / 4A / C2 - B2. 
Sw (facteur solaire) : 0,48. 
TLw (transmission lumineuse) : 79 %. 
Isolation phonique (réduction dB) : 31 dB. 
Poignée à loquet fournie. 
Ref. 5036581083205

(M)

Uw(s)= 2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Système coulissant :
gain de place à l’ouverture

H. 100 x L. 100 cm

309€

FENÊTRE ALUMINIUM OSCILLO-BATTANTE  
+ VOLET ROULANT INTÉGRÉ
Fenêtre : ouverture oscillo-battante (permet l’aération de la 
pièce en toute sécurité). Volet roulant avec lames en aluminium 
isolées, manœuvre électrique filaire avec interrupteur mural.   
Ref. 5036581082611

 + Volet roulant avec lames en aluminium isolées.

(M)

(N)

Uw(s)= 1,7

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Volet intégré

Coffre  

isolé  

en PVC

2 vantaux 
H. 75 x L. 100 cm

449€
dont : 0€25FENÊTRE PVC OSCILLO-BATTANTE

Fenêtre 2 vantaux, double vitrage isolant 4/16/4. 
Ouvrant ép. 70 mm . Dormant ép. 70 mm.
Pratique : cadre «universel» facilitant la pose  
et permet d’adapter la taille de la fenêtre. 
Ref. 5036581080631

(N)

(M)

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Ouverture classique
 et oscillo-battante

 
2 vantaux 
H. 115 x L. 100 cm

185€

MENUISERIE

16 DIMENSIONS 61 DIMENSIONS 

SIMULATEUR DE PRIX

ESTIMEZ VOS PROJETS ! FENÊTRES, PORTE-FENÊTRES ET BAIES VITRÉES

RENDEZ-VOUS SUR LE SITE BRICO DÉPÔT  
bricodepot.fr

13 DIMENSIONS 

Le volet roulant aluminium 
H. 120 x L. 120 cm

199€
dont : 0€25

425 PIÈCES SEULEMENT

17VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

L’IMMANQUABLE

Unité extérieure incluse

MODE FROID MODE CHAUD

24 m2

MODÈLE WEBBER
> 2 500 W - Pour une pièce jusqu’à 34 m² (environ 80 m³). 
Surface recommandée : 24 m2. 
Puissance en mode froid : 2 600 W.
Puissance en mode chaud : 2 400 W.
Puissance de sortie maximale : 3 120 W.
Gaz R-32 : plus respectueux de l’environnement.
SCOP : 6,6 / SEER : 4.
Niveau de puissance acoustique intérieure : 31 dBA.
Débit d’air : 550 m³/h. 
Réf. 8713508783741/8713508783758

MONOSPLIT POUR 1 PIÈCE DE 34 À 58 MMONOSPLIT POUR 1 PIÈCE DE 34 À 58 M22

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Sur présentation de l’attestation de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires 
de l’attestation de capacité avec le site internet suivant : https://data.ademe.fr/datasets/operateur-atteste-gf. *Mise en service. Attention, pour une monosplit, prévoir minimum 1 liaison avec ou sans MES, pour une bi-split, prévoir au minimum 2 liaisons, pour une tri-split au moins 3 liaisons. Avec un raccord, 
ajoutez 2 liaisons maximum entre chaque unité intérieure et extérieure sans recharge de gaz. **Se renseigner en magasin pour le détail de la prestation. un Cerfa et un contrat de prestation vous seront remis lors de votre achat.

CLIMATISATION RÉVERSIBLE - POMPE À CHALEUR :  

x1

L’unité extérieure est prévue pour fonctionner  
à une température extérieure jusqu’à -5C°.

> 3 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 40 m² (environ 105 m³).  
Surface recommandée : 32 m2. Puissance en mode froid : 1 000 W. 
Puissance en mode chaud : 1 000 W. 
Puissance de sortie maximale : 3 770 W. 
Nouveau gaz R-32 : plus respectueux de l’environnement. 
SCOP : 6,1 / SEER : 4. 
Niveau de puissance acoustique intérieur : 31 dBA. 
Niveau de puissance acoustique extérieur : 50 dBA. 
Débit d’air : 550 m³/h.  
Ref. 8713508783765/8713508783772

32 m2

529€
dont : 8€00

419€
dont : 8€00

L’IMMANQUABLE

LIAISON SANS «MES»* LIAISON AVEC «MES» INCLUSE* POSE AU SOL** POSE AU MUR**

EAN PRIX EAN PRIX EAN PRIX EAN PRIX

 WEBBER 2 500 W ET 3 500 W 8713508785400 73€50 8713508784496 265€

8713508782867 599€ 8713508782881 599€Q-EXCELLENCE 2 500 W ET 3 200 W 8713508781846 73€ 8713508781853 259€

Q-EXCELLENCE 4 600 W 8713508781525 73€ 8713508781532 259€

PASSAGE DE MUR 8713508785172 105€

FORFAIT DÉCHETTERIE + DÉMONTAGE EXISTANT 8713508785189 199€

SERVICES POUR CLIMATISATION RÉVERSIBLE MONOSPLITSERVICES POUR CLIMATISATION RÉVERSIBLE MONOSPLIT

x1

18 ENGAGÉ POUR VOUS ET LA PLANÈTE
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MONOSPLIT POUR 1 PIÈCE DE 34 À 58 MMONOSPLIT POUR 1 PIÈCE DE 34 À 58 M22

TION RÉVERSIBLE - POMPE À CHALEUR :   POUR CLIMATISER DE 1 À 3 PIÈCES   DE 34 À 114 M2

MODE FROID MODE CHAUD

24 m2

Split peu encombrant

559€
dont : 8€00

MODÈLE Q-EXCELLENCE

> 2 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 34 m² en mode froid (environ 80 m³) : 
Surface recommandée : 24 m². 
Puissance en mode froid : 2 500 W. 
Puissance en mode chaud : 2 400 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. 
Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,5 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 40 dB. 
Ref. 8713508786582/8713508786643

32 m2

659€
dont : 8€00

> 3 200 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 40 m² en mode froid (environ 105 m³).  
Surface recommandée : jusqu’à 32 m².  
Puissance en mode froid : 3 200 W.  
Puissance en mode chaud : 2 400 W.  
Fonctionne jusqu’à : - 25°C.  
Technologie DC Inverter.  
Type de gaz : R-32. SEER : 6,2 / SCOP : 4.  
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 21 / 41 dB. 
Ref. 8713508786599/8713508786568

50 m2

929€
dont : 8€00

> 4 600 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 58 m² en mode froid (environ 145 m³). 
Surface recommandée : jusqu’à 50 m². 
Puissance en mode froid : 4 600 W. 
Puissance en mode chaud : 3 800 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. 
Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,7 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 25 / 42 dB. 
Ref. 8713508786605/8713508786575

MODE CHAUD

24 m2

Un air sain grâce
au filtre 3 couches

antiallergique

799€
dont : 8€00

MODÈLE Q-EXCELLENCE PREMIUM

> 2 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 34 m² en mode froid (environ 80 m³). 
Surface recommandée : jusqu’à 24 m². 
Puissance en mode froid : 2 500 W. 
Puissance en mode chaud : 2 500 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. 
Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 7 / SCOP : 5,5. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 20 dB.  
Réf. 8713508786377/8713508786438

Restitue 5,5 fois plus d’énergie que consommée (pour 1 000 W consommé = 5 500 W de chaleur distribué)

32 m2

899€
dont : 8€00

> 3 200 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 40 m² en mode froid (environ 105 m³). 
Surface recommandée : jusqu’à 32 m². 
Puissance en mode froid : 3 200 W. 
Puissance en mode chaud : 3 200 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. 
Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 7 / SCOP : 5,5. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 21 / 21 dB.  
Réf. 8713508786384/8713508786445

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Thermopompe :
efficacité énergétique

et confort toute l’année

Fonctionnement à
distance via le kit

intelligent sans fil inclus

Fonction hors gel :
système de dégivrage

PTC

Compresseur
GARANTIE

4
ANS[A]

Compresseur
GARANTIE

4
ANS[A]

Réfrigération de la
prochaine génération :
75% plus écologique
que le R410a

 

x1

x1

x1

x1

x1

Retrouvez tous les accessoires pour agrémenter votre climatisation en dépôt et sur bricodepot.fr
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1) Selon modèle.

19Ensemble adoptons les bons produits à prix Brico Dépôt pour vous faire réaliser des économies !
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Sur présentation de l’attestation de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu 
avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site internet suivant : https://data.ademe.fr/datasets/operateur-atteste-gf. (1) Selon modèle. *Mise en service. Attention, pour une monosplit, prévoir minimum 1 liaison avec ou sans MES, pour une bi-split, 
prévoir au minimum 2 liaisons, pour une tri-split au moins 3 liaisons. Avec un raccord, ajoutez 2 liaisons maximum entre chaque unité intérieure et extérieure sans recharge de gaz. **Se renseigner en magasin pour le détail de la prestation. un Cerfa et un contrat de prestation vous seront remis lors de votre achat.

LIAISON SEULE EAN* PRIX PRESTATIONS** EAN PRIX

Q-EXCELLENCE PREMIUM 

BI-SPLIT
8713508781846 73€

FORFAIT MISE EN SERVICE SEULE 2 x 4 ML 8713508786841 259€
FORFAIT POSE SOL + MISE EN SERVICE 2 x 4 ML 8713508786827 959€

Q-EXCELLENCE PREMIUM 

TRI-SPLIT
8713508781846 73€

FORFAIT MISE EN SERVICE SEUL 3 x 4 ML 8713508786834 299€
FORFAIT POSE SOL + MISE EN SERVICE 3 x 4 ML 8713508782768 1250€

PASSAGE DE MUR 8713508785172 105€
FORFAIT DÉCHETTERIE + DÉMONTAGE EXISTANT 8713508785189 199€

POUR CLIMATISATION RÉVERSIBLE BI-SPLIT ET TRI-SPLIT

MODE FROID MODE CHAUD

Pilotez chaque split individuellement

1257€
dont : 8€00

MODÈLE Q-EXCELLENCE  
PREMIUM BI-SPLIT

> 5 300 W - POUR DEUX PIÈCES JUSQU’À 68 m² 
en mode froid : 2 x 34 m² (environ 170 m³). 
Surfaces recommandées : jusqu’à 2 x 34 m². 
Puissance en mode froid : 5 300 W. Puissance en mode chaud : 5 300 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 20 dB. 
Ref. 8713508786452/ 8713508786377(x2)
 + La gamme PREMIUM est la solution à l’usage la plus économique 
pour chauffer et rafraîchir votre logement

MODE FROID MODE CHAUD

1599€
dont : 8€00

MODÈLE Q-EXCELLENCE  
PREMIUM TRI-SPLIT

> 7 900 W - POUR TROIS PIÈCES JUSQU’À 102 m² 
en mode froid > 3 x 34 m² (environ 250 m³). 
Surfaces recommandées : jusqu’à 3 x 34 m². 
Puissance en mode froid : 7 900 W. Puissance en mode chaud : 7 900 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 20 dB. 
Ref. 8713508786469/8713508786377(x3)

1589€
dont : 8€00

> 7 900 W - POUR TROIS PIÈCES JUSQU’À 108 m² 
en mode froid > 2 x 34 m² + 40 m ² (environ 270 m³). 
Surfaces recommandées : jusqu’à 2 x 34 m² + 40 m². 
Puissance en mode froid : 7 900 W. Puissance en mode chaud : 7 900 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 21 dB.  
Réf. 8713508786377 (x2)/8713508786599/8713508786469

1579€
dont : 8€00

> 7 900 W - POUR TROIS PIÈCES JUSQU’À 114 m² 
en mode froid > 34 m² + 2 x 40 m² (environ 285 m³). 
Surfaces recommandées : jusqu’à 34 m² + 2 x 40 m². 
Puissance en mode froid : 7 900 W. Puissance en mode chaud : 7 900 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 21 dB.  
Réf. 8713508786377/8713508786599 (x2)/8713508786469

BI-SPLIT POUR 2 PIÈCES DE 68 À 74 MBI-SPLIT POUR 2 PIÈCES DE 68 À 74 M22

Un air sain grâce
au filtre 3 couches

antiallergique

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Thermopompe :
efficacité énergétique

et confort toute l’année

Fonctionnement à
distance via le kit

intelligent sans fil inclus

Compresseur
GARANTIE

4
ANS[A]

Compresseur
GARANTIE

4
ANS[A]

Réfrigération de la
prochaine génération :
75% plus écologique
que le R410a

 

x2

34 m2

x1

40 m2

x3

34 m2

1247€
dont : 8€00

> 5 300 W - POUR DEUX PIÈCES JUSQU’À 74 m² 
en mode froid > 34 m² + 40 m² (environ 185 m³). 
Surfaces recommandées : jusqu’à 1 x 34 m2 + 1 x 40 m2. 
Puissance en mode froid : 5 300 W. Puissance en mode chaud : 5 300 W. 
Fonctionne jusqu’à : - 25°C. Technologie DC Inverter. 
Type de gaz : R-32. SEER : 6,1 / SCOP : 4. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 20 / 21 dB.  
Réf. 8713508786377/8713508786599/8713508786452

x2

34 m2

x1

40 m2

x2

34 m2

x1

40 m2

x1

34 m2

BI-SPLIT = 2 unités intérieures reliées à une unité extérieure pour équiper deux pièces.

TRI-SPLIT = 3 unités intérieures reliées à une unité extérieure pour équiper jusqu’à 3 pièces.

TRI-SPLIT POUR 3 PIÈCES DE 102 À 114 MTRI-SPLIT POUR 3 PIÈCES DE 102 À 114 M22

ENGAGÉ POUR VOUS ET LA PLANÈTE20

CLIMATISATION  RÉVERSIBLE - POMPE À CHALEUR

BRICO-DEPOT_C12_3000_020.pdf - 04/05/2022 à 10:27:26 Profil ICC PF_SC-STD-300
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

À CE PRIX-LÀ, PAS DE DÉBAT !

C
L

A
S

S
E

Idéal pour pièce 
de 10 à 16 m2

CLIMATISEUR MOBILE 2 000 W

7 000 BTU. 
3 fonctions : climatisation,  
ventilation et déshumidification. 
Minuterie 24h. SCOP : 2,6. 
Dim. : H. 67,8 cm x L. 27,2 x P. 33,6 cm. 
Tuyau d’évacuation : L. 1,20 m 
et diam. : 150 mm. 
Télécommande fournie.  
Ref. 5059340368184

Ensemble adoptons les bons produits à prix Brico Dépôt pour vous faire réaliser des économies !

Le climatiseur mobile

169€
dont : 5€00

4 250 PIÈCES SEULEMENT

21
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

BESOIN
D’UN COUP DE MAIN ?

TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

Découvrez tous nos services sur bricodepot.fr

AVANT

APRÈS

J’INSTALLE 
MON CHAUFFE-EAU 
POUR 
SEULEMENT

247€
70

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22 BESOIN D’UN COUP DE MAIN 
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CHAUFFE-EAU

A

B

C

D

E

F

1 JE FIXE MON CHAUFFE-EAU 
AU MUR 2 JE RÉALISE LE RACCORDEMENT  

HYDRAULIQUE

RÉDUCTEUR  
DE PRESSION NICKELÉ
À monter sur groupe de sécurité.  
Avec prise mano. Mâle 20 x 27.  
Sortie écrou F 20 x 27.  
Préréglé 4 bar (réglable 1,7 à 4,5 bar). 
Ref. 3540735190111
 + Idéal pour la protection  
des chauffe-eau électriques 

29€

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
H. 135,8 x Ø 56 cm.  
Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 
4 points de fixation.  
Entraxe de fixation  
standard 44 cm.  
Résistance stéatite  
isolée du contact  
de l’eau. Anti-calcaire  
et anti-tartre,  
se démonte  
sans vidange. 
Protection par anode 
magnésium. 
Ref. 5414849862050

ENERGIE

H
. 1

3
5

,8
 c

m
◀

▶

50 cm 
20 x 27

9€
90

FLEXIBLE D’ALIMENTATION  
50 CM FF 20X27
Pour plomberie, chauffe-eau,  
bain et cabine de douche.  
Eau froide ou eau chaude. 
Ref. 3540737806577

3€ SIPHON POUR GROUPE  
DE SÉCURITÉ 20 x 27
PVC Ø 32 mm. 
Ref. 3540732241052

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
 QTE DESCRIPTION 

PRIX  1 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE  
  STÉATITE 200 L   5414849862050 

189€00 1 GOUJON D’ANCRAGE ACIER 
  4048962266610  

6€90 2 FLEXIBLE   3540737806577 
19€80 1 RÉDUCTEUR DE PRESSION 

  3540735190111 
29€00 1 SIPHON POUR GROUPE DE SÉCURITÉ 

  3540732241052  
3€00

  TOTAL 
247€70

Mon ticket de caisse

4 pièces 
Dim. 10 x 100 mm

6€
90

GOUJONS D’ANCRAGE ACIER
Lot de 4 goujons  
en acier 10 x 100 mm 
Ref. 4048962266610

200 L 
3 000 W

189€

1 700 PIÈCES SEULEMENT

dont : 6€00

23BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482.  
Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. PHRASE D3E. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr

200 L 5414849578050 359€00  6€00

NOUVEAU      300 L 5414849649057 679€00  6€00

ENERGIE

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

Anode titane sans entretien

Filtre anti-particules

2 raccords diélectriques

200 L

359€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU  
ÉLECTRIQUE TITANE
Cuve en acier émaillé.  
Puissance 2 400 W.  
Isolation 40 mm.  
4 points de fixation.
Entraxe de fixation standard 44 cm.  
Résistance stéatite anti-tartre isolée  
du contact de l’eau :  
se démonte sans vidange.  
Protection anticorrosion  
par anode inusable titane.  
Accumulateur rechargeable  
fourni pour alimenter l’anode  
en heures pleines.  
Ø 56 cm. Haut. 128 cm.

 + Témoin de protection

Retrouvez tous nos chauffe-eau en dépôt et sur bricodepot.fr

Vertical 
ENERGIE

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 189€00  6€00

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 199€00  6€00

150 L 2 400 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 195€00  6€00

200 L 2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 185€00  6€00

Horizontal 
ENERGIE

C
L

A
S

S
E

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 349€00  6€00

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Vertical 
2 400 W

185€
dont : 6€00

1ER PRIX

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ
Cuve en acier émaillé.  
4 points de fixation.  
Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance thermoplongée  
en contact avec l’eau.  
Protection par anode magnésium.

65 L 5414849786493 429€00  6€00

80 L 5414849786509 429€00  6€00

ENERGIE

C
L

A
S

S
E

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques, 
main d’oeuvre et 
déplacement.

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques, 
main d’oeuvre et 
déplacement.

Faible 
profondeur : 
27,5 cm

Écran digital

1
0

6
 c

m

◀
▶

CHAUFFE-EAU EXTRA PLAT «VELIS»
Dim. H.106 x L.51 x P.27,5 cm.  
Puissance : 2 x 1 500 W. 2 cuves acier émaillé.  
2 résistances émaillées blindées. 2 anodes magnésium.  
Affichage du nombre de douches restantes.  
Mode ECO. Mode hors gel. Fonction anti-bactéries.  
Livré avec 2 fixations et 2 raccords isolants.  
65 L : jusqu’à 3 personnes. 80 L : jusqu’à 4 personnes.  
Se positionne à la verticale ou à l’horizontale.

L’IMMANQUABLE

65 L

429€
#E dont : 6€00

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE24

PRODUCTION D’EAU CHAUDE
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Classe 0.2. ECSF Classe : 0.2. ECSF.

tretien

Sans soudure : mise en œuvre rapide

Nue 12 mm

12€
20

COURONNE PER NUE
Pour chauffage. 
Pose dans chape béton (chauffage sol) 
ou encastrée. Longueur : 25 m.

Nue 12 mm 3540731041523 12€20

Nue 16 mm 3540731041561 15€10

L’IMMANQUABLE

Nue

16 mm 3540733021639 31€20

20 mm 3540733022070 48€50

-14/09-1329
GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

COURONNE MULTICOUCHE NUE 25 M
Peut être peint. 
Raccordement possible à une installation 
existante (cuivre ou PER). 
Pose apparente ou encastrée.

-14/09-1329

Gainée 12 mm 
rouge 25 m

17€
80

TUBE P.E.R. GAINÉ
Pour alimenter en eau chaude/froide un point d’eau. 
Pose encastrée grâce à la gaine.

 + La solution P.E.R : Installateurs, gagnez du temps !

Gainée 12 mm

bleue 25 m 3540731113190 17€80

bleue 50 m 3540737813377 34€60

rouge 25 m 3540731131521 17€80

Gainée 16 mm

bleue 25 m 3540731115163 18€90

bleue 50 m 3540737813384 33€50

rouge 25 m 3540731131125 18€90

rouge 50 m 3540737813407 33€50

Gainée 20 mm

bleue 25 m 3540731113237 39€10

rouge 25 m 3540731132023 39€10

Long. 2 m

32 mm 3396040120325 3€10 le m 1€55

40 mm  3396040120400 3€90 le m 1€95

40 mm 3396044300044 6€90 le m 3€45

50 mm 3396040120509 5€30 le m 2€65

80 mm 3396040120806 8€50 le m 4€25

100 mm 3396040121018 6€30 le m 3€15

125 mm 3396040121254 13€90 le m 6€95

Long. 4 m

32 mm 3396040140323 4€95 le m 1€24

40 mm 3396040140408 6€50 le m 1€63

50 mm 3396040140507 8€60 le m 2€15

80 mm 3396040140804 12€90 le m 3€23

100 mm  3396040141009 8€70 le m 2€18

100 mm 3396044300037 16€50 le m 4€13

125 mm 3396040141252 23€90 le m 5€98

Long. 4 m 
100 mm

8€
70

SOIT LE M : 2€18

TUBE PVC
Pour l’évacuation des eaux usées.

 + Tous nos tubes sont non 
inflammables : norme M1  
au classement feu

16 mm 

31€
20

25LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

ALIMENTATION ET ÉVACUATION DE L’EAU

BRICO-DEPOT_C12_3000_025.pdf - 06/05/2022 à 14:14:20 Profil ICC PF_SC-STD-300



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

RETROUVEZ TOUS NOS MODÈLES DE SALLE DE BAINS SUR BRICODEPOT.FR

L’IMMANQUABLE

Meuble gain
de place

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire,
ni robinetterie. Fixations murales et vis non fournies.

80 cm
◀

▶

A  MEUBLE SOUS-VASQUE À POSER 
BLANC L.80 CM «LADOGA»
Dim. L. 80 x H. 81 x P. 36 cm.  
Caisson en PPSM ép. 16 mm.  
Façade en MDF ép. 16 mm. Finition 
extérieure et intérieure en feuille  
de polypropylène. Portes à fermeture 
amortie avec poignée en frêne. 1 tablette 
ajustable. Charnières de porte en métal. 
Pieds en acier finition epoxy blanc.  
Ref. 3663602527275

ABS : acr
 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur 

nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. PET : Polytéréphtalate d’éthylène.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Le plan vasque

79€ B  PLAN VASQUE TOWAN
En céramique. Dim. L. 81,3 x H. 15,5 x P. 37,1 cm. Ép. 23,5 mm.  
Kit de vidage et bonde non inclus. 
Ref. 3663602527237

Le miroir

94€
dont : 0€12

C  MIROIR «LED FIRST»
Dim. : L. 80 x H. 70 cm. 
Miroir ép 5 mm. 1 bande lumineuse horizontale. 
Ref. 3700589113616

L’IMMANQUABLE

A

Blanc

Imitation bois

Taupe

Gris taupé

Gris

Sortie totale et fermeture
amortie des tiroirs

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Le meuble à suspendre

120€
dont : 2€00

A  MEUBLE À SUSPENDRE BLANC  
L. 60 CM «IMANDRA»
Dim. L. 60 x H. 60 x P. 45 cm. Caissons et façades en panneaux 
de particules 18mm, revêtement PET. Intérieur des tiroirs en 
contreplaqué avec vernis à base d’eau. 1 séparateur de rangement 
fourni par tiroir. Charnières et coulisses de tiroir en métal 
à fermeture amortie. Poignées en aluminium finition brillante. 
Ref. 3663602932789

Le plan vasque

75€
B  PLAN VASQUE «NIRA»

Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Vidage et bonde fournis. 
Ref. 3663602933106

D  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 60 CM «IMANDRA»
Dim. L. 60 x H. 60 x P. 15 cm.  
Caisson en panneaux de particules, ép.18 mm, finition extérieure en miroir 
et finition intérieure en PET feuille miroir. 
Etagères ajustables en verre trempé transparent. 
Charnières en métal. Poignées aluminium finition brillante. 
Ref. 3663602933717

Étagères en verre trempé 
réglables en hauteur

L’armoire murale miroir 

125€
dont : 1€30

Le meuble

79€
dont : 2€00

La colonne

109€
dont : 2€80

D  COLONNE BLANCHE H. 190 CM «LADOGA»
L. 40 x H. 190 x P. 36 cm.
Caisson en PPSM ép. 16 mm. Façade en MDF  
ép. 16 mm. Finition extérieure et intérieure en feuille de polypropylène.  
Portes à fermeture amortie avec poignée en frêne. 5 tablettes en PPSM  
dont 3 ajustables. Charnières de porte en métal. 
Ref. 3663602527367

B

C

D

A

B
C

C

D

C  ARMOIRE MURALE BLANCHE «IMANDRA»
Dim. L. 60 x H. 90 x P. 15 cm.  
Caissons et façades en panneaux de particules 18 mm,  
revêtement PET Intérieur des tiroirs en contreplaqué  
avec vernis à base d’eau. 1 séparateur de rangement fourni par tiroir. 
Charnières et coulisses de tiroir en métal à fermeture amortie.  
Poignées en aluminium finition brillante. 
Ref. 3663602933274
 + Étagères réglables en hauteur

Cette colonne est
composée de 2
armoires murales

L’armoire murale

105€
dont : 1€30

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE26

SALLE DE BAINS

VOT
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène.

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire,
ni robinetterie. Fixations murales et vis non fournies.
Suggestion de présentation.

A  ENSEMBLE MEUBLE + DOUBLE 
VASQUE + MIROIR SIMPLE L. 120 CM 
«ALBA» IMITATION BOIS

Meuble : Dim. L. 120 x H. 70 x P. 46 cm. 
Caisson en imitation bois mélaminé, ép.16 mm. 
Tiroirs à fermeture amortie. Rangement 
ouvert. Vendus sans accessoires, ni 
robinetterie. Meuble à fixer au mur. 
Double vasque : Dim. L. 120 x P. 46 cm. 
En céramique. 
Miroir simple : Dim. L. 120 x H. 60 cm. 
Ref. 5057741436136

A

A

A

B

C

Limiteur de débit :
économie d’eau

Le mitigeur

45€

1 700 PIÈCES SEULEMENT

C  MITIGEUR LAVABO 

CASCADE «TAFFY»

Cartouche céramique Ø 25 mm. H. 14,9 cm. 
Alimentation flexibles. Kit de fixation inclus. 
Ref. 8022571794241

La colonne de douche

139€

1 190 PIÈCES SEULEMENT

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE NOIRE

Barre de douche inox télescopique 
80-120 cm. 
Fixations murales ajustables. 
Tête de douche inox  
Ø40 cm avec picots anticalcaire. 
Douchette à main bouton  
3 jets ABS avec picots anticalcaire. 
Flexible PVC noir 1,50 m antitorsion. 
Mitigeur thermostatique corps 
anti-brûlure avec double  
membrane isolante. 
Ref. 3344598018052

1 360 PIÈCES SEULEMENT

Pomme de tête
extra large

Mitigeur thermostatique 
«corps froid»

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

L’ensemble

199€
dont : 6€20

La colonne

69€
dont : 1€30

760 PIÈCES SEULEMENT

B  COLONNE «ALBA» IMITATION BOIS H. 120 CM

Dim : L. 35 x P. 30 x H. 120 cm. 
Caisson en panneaux imitation bois mélaminé, ép.16 mm. 
Rangement ouvert avec étagères en panneaux imitation bois mélaminé, ép.16 mm. 
Portes à fermeture amortie. À fixer au mur. 
Ref. 5057741436143

27

SALLE DE BAINS

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

PLAQUE DE CUISSON VITROCÉRAMIQUE
4 zones. Puissance totale : 6 500 W.  
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 49 cm.  
10 niveaux de puissance. Commandes tactiles.  
Verrouillage : sécurité enfant.  
Indicateurs de chaleur résiduelle. 
Ref. 8016361954878

Sécurité 

anti-débordement

La plaque de cuisson

149€
dont : 1€25

1 285 PIÈCES SEULEMENT

C
L

A
S

S
E

FOUR STATIQUE L. 60 CM
6 fonctions. Puissance max 2 100 W.  
Porte en verre double épaisseur. Nettoyage manuel.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. 
Fourni avec une plaque et 2 grilles. 
Ref. 5059340158006

Le four

179€
dont : 5€00

1 267 PIÈCES SEULEMENT

28 DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VOT
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15 MODÈLES EN STOCK DISPONIBLES EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de 
l’implantation type. **Le film recouvrant ce modèle est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées.

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

CUISINE «STEVIA»  
BLANC BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 18 mm.  
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. 
En polyéthylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Optez pour des 
cadres vitrés 
«Winterana»

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

339€ *

dont : 9€46

L’IMMANQUABLE
L’IMMANQUABLE

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr
 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CUISINE «PASILLA»** NOIR MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres moyenne 
densité, ép. 20 mm. Façade lisse avec pourtour. 
Décor noir, aspect mat. En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

479€ *

#A dont : 8€83

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

379€ *

dont : 8€88

CUISINE «ALPINIA»  
DÉCOR IMITATION CHÊNE CLAIR
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de particules ép. 18 mm.  
Façade à cadre. Décor imitation chêne clair, aspect mat.  
En polypropylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

GARANTIE

25
ANS[A]

VU
À LA TV

29VOTRE CUISINE POSÉE SOUS 7 JOURS
POSÉE PAR UN PROGARANTIE SATISFAIT OU REFAIT

ASSURANCE INCLUSE
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Ce chantier ne comprend pas la sous-couche et la peinture.

JE CRÉE MON ESPACE 
DRESSING 
POUR 
SEULEMENT

79€
90

dont : 3€70

PACK DE 2 PORTES  

COULISSANTES  

BLANCHES

En PPSM, décor blanc.  
Ép. 10 mm. Dim. du pack :  
H. 250 x L. 180 cm. Profils  
et rails en acier laqué blanc  
traité anti corrosion inclus.  
Recoupable en hauteur. 
Ref. 5059340368771

AVANT

APRÈS

POUR D’AUTRES 
IDÉES DRESSINGS,
FLASHEZ ICI

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE30

296€
55

*
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PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. **Différentes marques selon dépôts. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT  
À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

KIT DRESSING DUO
Dim. : H.180 x L. 180 
à 220 x P. 39,9 cm. 
En panneau de particules, 
ép. 15 mm, décor blanc. 
Ref. 3170720618711

LOT DE 10 MONTANTS
Permet de servir d’appui aux plaques.  
À associer aux rails de même largeur.  
Ref. 3454976951113

48 mm - 2,50 m 
Le lot de 10 montants

32€
50

SOIT LA PIÈCE : 3€25

LOT DE 10 RAILS
À associer aux montants de même largeur.  
Pour cloisons, contre-cloisons et plafonds horizontaux.  
Ref. 3454976951120

48 mm - 3 m 
Le lot de 10 rails

32€
50

SOIT LA PIÈCE : 3€25

1           
JE MONTE MA CLOISON 
POUR DÉLIMITER MON ESPACE

2         
J’AMÉNAGE  
MON ESPACE DRESSING 
ET J’INSTALLE MES PORTES 
COULISSANTES

15€
90

NEZ DE CLOISON
En sapin. Moulage décoratif multifonction  
pour créer plusieurs styles de bords  
et de coins dans la maison.  
Ref. 3663602873396

 du pack :  
 Profils  

et rails en acier laqué blanc  
lus.  

PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 NF**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Ép. 13 mm. À bords amincis,  
cœur et parement standards.  
Entraxe des ossatures 60 cm. 
Ref. 3334160144715

(M)

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

le m²

2€
45

SOIT LA PLAQUE : 7€35

Le kit dressing

99€

8 500 PIÈCES SEULEMENT

dont : 6€20

À RETROUVER EN PAGE 32.

31FINI L’ATTENTE EN CAISSE !
(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr

SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ (C) AVEC L’APPLICATIONSCAN&GO

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
 QTE DESCRIPTION 

PRIX  1 LOT DE 10 RAILS 48 MM   3454976951120 32€50
 1 LOT DE 10 MONTANTS 48 MM   3454976951113 32€50
 5  PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 NF  DIM.2,50 X 1,20 M 

 3334160144715 36€75
 1  PACK DE 2 PORTES COULISSANTES BLANCHES 250 X 180 CM  5059340368771 79€90

 1 NEZ DE CLOISON   3663602873396 15€90
 1 KIT DRESSING DUO   3170720618711 99€00

  TOTAL 296€55

Mon ticket de caisse



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Informa
R = résistance thermique exprimée en m2.K/W

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

Colonne larg. 60 cm
idéale pour 2 piles
de vêtements

H
. 
1

8
0

 c
m

◀
▶

L. 180 à 220 cm
◀ ▶
◀

▶P. 39,9 cm

KIT DRESSING DUO
Dim. : H.180 x L. 180 à 220 x P. 39,9 cm. 
En panneau de particules, ép. 15 mm, décor blanc. 
Composé de : 
- 2 colonnes L. 60 x H. 180 x P. 39,9 cm équipées de 
3 tablettes et d’un tiroir, 
- 2 barres de penderie long. 100 cm, recoupables, 
- 1 tablette supérieure et 1 tablette intérieure long. 100 cm,  
ajustables avec recoupe. 
Ref. 3170720618711

 À monter soi-même.

48 mm - 3 m

48 mm - 3 m

70 mm - 3 m

L

◀

▶

8 500 PIÈCES SEULEMENT

Le kit dressing

99€
dont : 6€20

BESOIN D’UN COUP DE MAIN 32 BESOIN D’UN COUP DE MAIN 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

À CE PRIX-LÀ, ON FONCE !

ULTIMES



(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Différentes marques selon dépôts.  
R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

Une offre complète de solutions pour les murs et plafonds de chaque pièce de votre maison

Ép. 10 + 20 mm 3334160495053 le m2 6€63 La plaque 19€90

Ép. 10 + 40 mm 3334160495107 le m2 7€50 La plaque 22€50

Ép. 10 + 80 mm 3334160495138 le m2 13€17 La plaque 39€50

Ép. 13 + 40 mm hydro 3334160495008 le m2 15€97 La plaque 47€90

Lambda 0,035
+ polystyrène 
graphite
= meilleur 
rapport 
qualité prix

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

Ép. 10 + 20 mm 
le m²

6€
63

SOIT LA PLAQUE : 19€90

DOUBLAGE PLAQUE 
DE PLÂTRE + POLYSTYRÈNE (TH35)**
Dim. : 2,50 x 1, 20 m, soit 3 m2. Doublage constitué 
d’une plaque de plâtre standard BA10 encollée 
sur un panneau isolant en polystyrène expansé 
graphité d’épaisseur 20 mm et de conductivité 
thermique 35 mW/(m.K). Isolation thermique 
des murs par l’intérieur. Existe en version
hydrofuge en ép. 13 + 40 mm : R = 1,40.
 + Ép. 10 + 20 mm : R = 0,60
 + Ép. 10 + 40 mm : R = 1,15 
 + Ép. 10 + 80 mm : R = 2,30

Réduit le bruit 
par 2

2
,5

0
 m

◀
▶

1,20 m

◀
▶

le m²

6€
30

SOIT LA PLAQUE : 18€90

PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 PHONIQUE NF**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². Ép. 13 mm. 
Performances acoustiques améliorées de 4dB par 
rapport à une plaque standard. Idéale pièces à vivre 
et cloisons séparatives jour/nuit. 
Ref. 3334160434724

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

le m²

2€
37

SOIT LA PLAQUE : 7€10

PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 CE**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². Ép. 13 mm.  
À bords amincis. Pour les ouvrages courants  
verticaux ou horizontaux. 
Ref. 8435028308197

Plaque hydrofuge 
+ polystyrène
 expansé 
graphité
 = haute 
isolation

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

Ép. 13 + 80 mm 
le m²

20€
90

SOIT LA PLAQUE : 62€70

DOUBLAGE PLAQUE 
 DE PLÂTRE HYDROFUGE  
+ POLYSTYRÈNE (TH 32)**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Polystyrène graphité ép. 80 mm + 
plaque de plâtre hydrofuge ép. 13 mm. 
Pose par collage au mortier adhésif.  
Pas de tassement dans le temps.  
Pour entraxe de 60 cm. 
Ref. 3334160434953
 + Ép. 13 mm : + de rigidité
 + Ép. 13 + 80 mm : R = 2,75

45 mm - 3 m Le lot de 10 fourrures 3454976951106 32€50 la pièce 3€25

45 mm - 3 m la pièce 3700387903037 4€30

45 mm - 5,30 m la pièce 3700387903044 9€75

45 mm - 3 m 
Le lot de 10 fourrures

32€
50

SOIT LA PIÈCE : 3€25

LOT DE  
10 FOURRURES
45 mm. Permet la 
réalisation d’ossatures, 
d’ouvrages horizontaux  
ou inclinés de plafonds, 
d’habillages ou de 
contre-cloisons.  
Pour plafonds suspendus.

48 mm - 3 m Le lot de 10 rails 3454976951120 32€50 la pièce 3€25

48 mm - 3 m la pièce 3700387903020 4€30

70 mm - 3 m la pièce 3700387903068 8€50

48 mm - 3 m 
Le lot de 10 rails

32€
50

SOIT LA PIÈCE : 3€25

LOT DE  
10 RAILS
À associer aux montants 
de même largeur.  
Pour cloisons, 
contre-cloisons et 
plafonds horizontaux.

48 mm - 2,50 m Le lot de 10 montants 3454976951113 32€50 la pièce 3€25

48 mm - 2,50 m la pièce 3700387903006 4€25

48 mm - 3 m la pièce 3700387903013 6€70

70 mm - 2,50 m la pièce 3700387903051 8€60

48 mm - 2,50 m 
Le lot de 10 montants

32€
50

SOIT LA PIÈCE : 3€25

LOT DE  
10 MONTANTS
Permet de servir 
d’appui aux plaques. 
À associer aux rails  
de même largeur.

L’IMMANQUABLE

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160144715 le m² 2€45 la plaque 7€35

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 3€87 la demi-plaque 5€80

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m2 6€67 le quart de plaque 5€00

(M)

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 NF
Dim : 2,50 X 1,20 m soit 3 m². 
Ép. 13 mm. À bords amincis, 
cœur et parement standards. 
Entraxe des ossatures 60 cm.

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

2€
45

SOIT LA PLAQUE : 7€35

BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ
33BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

DOUBLAGE ET PLAQUE DE PLÂTRE
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
(T) Les prix peuvent varier en fonction du cours des matières premières. Retrouvez les prix sur www.bricodepot.fr. *Produit non présent dans les dépôts de Ballainvilliers, Pontault-Combault, Aulnoy-Lez-Valenciennes, Albertville, Longwy, Biganos et Béthune.

 

Section 1,5 mm² VU

Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001958 6€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001965 11€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002307 24€50

Section 2,5 mm² VU

Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001972 9€50

Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001989 14€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002321 31€80
CÂBLE H07VU  
SPEEDFIL

3 fils  
pré-assemblés

Gain de temps

Section 1,5 mm² VU 
Rouge, bleu et vert/jaune 
les 5 m

6€
90

Diam. 16 mm

5 m 8027788351645 3€85

25 m 8027788351683 9€90

100 m 8027788040167 22€50

Diam. 20 mm

5 m 8027788351652 4€95

25 m 8027788351676 11€90

100 m 8027788040204 25€95

Diam. 25 mm

5 m 8027788351669 5€95

25 m 8027788363433 18€50

50 m 8027788840255 27€50

100 m 8027788040259 45€50

GAINE ICTA NUE
Avec tire-fils. 
Gaine annelée en polypropylène 
non propagateur de flamme.

Lubrifiée : filage facilité 
et gain de temps 
sur la mise en œuvre

Diam. 16 mm 
5 m

3€
85

PRISE 2P+T ET 
VA-ET-VIENT

PRISE 2P+T  
ET VA-ET-VIENT

L’ensemble

12€
dont : 0€14

Standard 3606480459924 3€80  0€02

Voyant lumineux 3606480477591 11€70  0€02

Poussoir à vis 3606480459986 8€80  0€02

VA ET VIENT  
À VIS

VA-ET-VIENT ROND 
ARGENT

VA-ET-VIENT 
ROND ARGENT

L’ensemble

10€
dont : 0€02

PRISE 2P+T CARRÉE 
BLANCHE

PRISE 2P+T  
CARRÉE  
BLANCHE

L’ensemble

6€
65

dont : 0€02

Blanc 3414971086746 4€95  0€02

Argent 3414971087552 6€30  0€02

Poussoir à vis 

Blanc 3414971086852 8€20  0€02

Argent 3414971087668 9€90  0€02

VA-ET-VIENT

SÉRIE

SÉRIE «ODACE»
DOUBLE  
VA-ET-VIENT

L’ensemble

12€
80

dont : 0€12

1   Mécanisme + support 2  Plaque Composition

1   Mécanisme + support 2  Plaque Composition

  Bornes automatiques

  Bornes automatiques

Section 1,5 mm² 
2x1,5 mm² 
au mètre

0€
77

L’IMMANQUABLE
COURONNES  
DE CÂBLE R2V

Section 1,5 mm²

2x1,5 mm² au mètre 3601658012239 0€77

3G1,5 mm² les 5 m 3170231000166 6€60

3G1,5 mm² les 10 m 3170231000173 11€50

3G1,5 mm² les 25 m 3170230003960 22€90

3G1,5 mm² les 50 m 3427500438961 Prix selon dépôts(T)

3G1,5 mm² les 100 m 3427500883839 Prix selon dépôts(T)

4G1,5 mm²* les 5 m 3170230958796 8€10

4G1,5 mm² les 10 m 3170230958802 15€50

4G1,5 mm² les 50 m 3170230007838 52€90

5G1,5 mm²* les 5 m 3170230958833 11€20

5G1,5 mm² les 10 m 3170230958840 17€30

5G1,5 mm² les 25 m 3170230958857 33€90

5G1,5 mm² les 50 m 3170230007852 58€90

Section 2,5 mm²

3G2,5 mm² les 5 m 3170231000197 10€40

3G2,5 mm² les 10 m 3170231000203 20€90

3G2,5 mm² les 25 m 3170230003977 32€90

3G2,5 mm² les 50 m 3427500438992 Prix selon dépôts(T)

3G2,5 mm² les 100 m 3427500884041 Prix selon dépôts(T)

4G2,5 mm² au mètre 3601658012680 3€40

5G2,5 mm² au mètre 3601658012321 3€10

Section 6 mm²

3G6 mm² au mètre 3601658012055 Prix selon dépôts(T)

3G6 mm² les 5 m 3170230958888 20€10

3G6 mm² les 10 m 3170230008354 34€30

3G6 mm² les 25 m 3170230958895 76€10

3G6 mm² les 50 m 3170230008217 133€80

Sections 10, 16 et 25 mm²

2 x 10 mm² au mètre 3601658011911 Prix selon dépôts(T)

2 x 16 mm² au mètre 3601658011928 Prix selon dépôts(T)

2 x 25 mm² au mètre 3601658011935 Prix selon dépôts(T)

3606480459870 3€80  0€02

PRISE 2P+T À VIS

Blanc 3414971087200 4€90  0€02

PRISE 2P+T
Faible  
encombrement
Spécial neuf  
et rénovation

Retrouvez tous nos produits des séries «Odace» et «Dooxie» en dépôt et sur bricodepot.fr

Plaque simple 3606480460319 1€30  0€10

PLAQUE 1 POSTE  
BLANC

3606480460371 4€40  0€10

PLAQUE 2 POSTES 
HORIZONTAL OU VERTICAL 
BLANC

Simple Ronde 3414971021242 1€60

Simple Carrée 3414971090040 1€75

Double 3414971090071 3€60

Triple 3414971090101 4€95

PLAQUE  
BLANCHE

Simple Ronde 3414971021129 3€70

Simple Carrée 3414971020252 3€60

Double 3414971020283 8€10

Triple 3414971020313 11€80

PLAQUE  
ALUMINIUM

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE34 ARRÊTER V

ÉLECTRICITÉ
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. **Ce luminaire comprend des lampes LED intégrées, non remplaçables. ***Sur la base d’une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME.

L’IMMANQUABLE

Série «Aphaea»

1 spot 3663602803010 10€90  0€07

2 spots 3663602803027 19€90  0€13

3 spots 3663602803034 29€90  0€13

4 spots 3663602803041 39€90  0€13 IP 20

SPOT EN SAILLIE «APHAEA»
Matière : métal et verre. Coloris chrome.  
Ampoule compatible : E14 (ampoule non fournie).  
Dimensions : Ø 8 x H. 16 cm.

Série «Arachne»

1 spot 3663602803331 13€90  0€07

2 spots 3663602803348 25€90  0€13

3 spots 3663602803355 37€90  0€70 IP 20

1 spot

13€
90

dont : 0€07

SPOT EN SAILLIE «ARACHNE»
Matière : métal. Coloris nickel.
Ampoule compatible : GU10 (ampoule non 
fournie). Dimensions : H. 11 x L. 17 x l. 7 cm.  
Orientable. Existe aussi en 2 et 3 spots.

4 000 K

BLANC
NEUTRE

IP 20

5

15€
90

dont : 0€07

PLAFONNIER BLANC 
LED INTEGRÉES 
«DEA»**
Métal et plastique. 
Ø 30 x H. 8,1 cm. 
1 000 lumens. 
Durée de vie  
moyenne : 20 ans***.

Blanc 3663602460862 7€90  0€13

Chromé 3663602460879 8€90  0€13 IP 20

Blanc

7€
90

dont : 0€13

PLAFONNIER BLANC 
«HUBAA»
Métal et verre dépoli. 
Ø 29 x H. 8 cm. 
Puissance max : 60 W 
(ampoule non fournie). 
Existe en blanc et en chromé.

Sans motif 3663602802648 6€50  0€07

Avec motifs 3663602802693 22€90  0€13 IP 20

Sans motif

6€
50

dont : 0€07

PLAFONNIER BLANC 
«DIUS»
Métal et verre dépoli. 
Ø 30 x H. 9 cm. 
Puissance max : 42 W 
(ampoule non fournie). 
Existe avec et sans motifs.

1 spot

10€
90

#E dont : 0€07

35ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? ON SE DÉPLACE POUR VOUS (C)

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

LIVRAISONLA

ÉCLAIRAGE
SPOT CLASSIQUE SPOT CLASSIQUE 

SPOT INDUSTRIEL SPOT INDUSTRIEL 

PLAFONNIERPLAFONNIER
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

L’IMMANQUABLE PEINTURE DE RÉNOVATION  
FAÏENCE ET LAMBRIS 
MAT 0,75 L
12 m²/L environ.  
Application en 2 couches. 
Temps de séchage  
entre 2 couches : 12 h.  
Adaptée au bois (nu, vernis, peint),  
lambris en plastique, grès émaillé, 
carrelage mural, carreaux en pierre  
et lambris.  
Ref. 3663602584049

(M)

NORTH POLE CANBY ARTEMIS LONG ISLAND FAIR FIELD BRONX

DELAWARE SEDONA DENALI NEW HAVEN
BEVERLY 

HILLS

Résiste 
aux taches
et à l’eau

PEINTURE DE RÉNOVATION  
FAÏENCE ET LAMBRIS  
SATIN 0,75 L
12 m²/L environ. Application en 2 couches.  
Temps de séchage entre 2 couches : 4-6 h.  
Adaptée au carrelage mural en grès émaillé, en listel  
et en verre ainsi que pour les panneaux en PVC,  
les bois vernis, peints ou bruts et les douches d’intérieur carrelées. 
Ref. 3153895116183.  
Existe aussi en 2 L.

(M)

BLANC COTON GRIS GALET
GRIS 

ANTHRACITE

Résiste aux taches, 
à l’eau et aux chocs 

2 en 1

0,75 L

39€
90

SOIT LE L : 53€20

PEINTURE DE RÉNOVATION

 

(M)

2,5 L

54€
90

SOIT LE L : 21€96

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 2,5 L
Lessivable. 10 m²/L env. Haut pouvoir couvrant. 
Coloris personnalisé choisi parmi un nuancier 
ou par reproduction de la  
couleur d’un échantillon. 
Ref. 5055018172916

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

2,5 L

28€
90

SOIT LE L : 11€56

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 2,5 L
Lessivable. 10 m²/L env.  
Coloris personnalisé choisi parmi  
un nuancier ou par reproduction  
de la couleur d’un échantillon. 
Ref. 5059340343488

0,75 L

26€
90

SOIT LE L : 35€87

DÉCOUVREZ NOS 6 MODÈLES DE PEINTURE DE RÉNOVATION SUR LE SITE BRICODEPOT.FR

LE COMPTOIR COULEURS

 

 
 

 

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE36
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CARRELAGE INTÉRIEUR

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

(M)

Pose sol et mur

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR  
«KONKRETE»
Grès cérame émaillé. 
20 x 20 cm. 
Ép. 8,2 mm. 
Imitation carreaux  
de ciment. 
Le carton de 1,36 m²  
(hors joint). 
34 pièces par carton  
(mélange aléatoire  
possible de 10 décors  
différents). 
Ref. 3663602849681

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR  
«LIMA»
Grès cérame émaillé.  
Aspect pierre. 60 x 60 cm. Ép. 9mm.  
Coloris gris. Le carton de 1,08 m² (hors joint).  
Ref. 8016609022826 
Plinthe assortie : 7 x 60 cm : 2,50 € la pièce.  
Ref. 8016609022833

le m²

9€
90

SOIT LE CARTON : 10€69

12 735 M² SEULEMENT

L’IMMANQUABLE

le m²

18€
95

SOIT LE CARTON : 25€77

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

(M)

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

BLANC

GRÈGE

ANTHRACITE

le m²

13€
95

SOIT LE CARTON : 20€09

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
«NATURAL»
Grès cérame émaillé. 30 x 60 cm.  
Ép. 8 mm. Aspect pierre. 
Existe en 3 coloris.  
Le carton de 1,44 m² (hors joint).  
Ref. 3663602678366 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.  
Ref. 3663602678397

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

37LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité. * Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame 
marqué pour un aspect plancher plus réel.

L’IMMANQUABLE

Revêtement de sol 3663602997931 le m2 11€90 la botte 31€76

Plinthe revêtue MDF 3663602533498 la pièce 10€90

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 12€90

STRATIFIÉ «ROCKHAMPTON»
Décor imitation pin gris 2 frises. 
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 7 mm. 
En botte de 2,669 m². Classe 32, AC4. 
Clipsable 2 côtés.

(M)

06-35-18

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Finition structurée* : 
reproduit la texture du bois

Revêtement de sol 3663602997962 le m2 11€90 la botte 31€76

Plinthe revêtue MDF 3663602533481 l’unité 10€90

Barre de seuil 3663602530145 l’unité 12€90

STRATIFIÉ «MACQUARIE»
Décor imitation pin lavé blanc. 
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
Ép. 7 mm. 
En botte de 2,669 m².  
Classe 32, AC4. Clipsable 2 côtés.

(M)

06-35-18

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Finition structurée* le m²

11€
90

SOIT LA BOTTE : 31€76

Revêtement de sol 3663602997603 le m2 14€90 la botte 29€74

Plinthe revêtue MDF 3663602533504 la pièce 10€90

Barre de seuil 3663602530336 la pièce 12€90

STRATIFIÉ «BRISBANE»
Décor imitation chêne gris brut nervuré. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm.  
Ép. 8 mm.  
En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4.
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

(M)

04-31-0824

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Finition structurée* le m²

14€
90

SOIT LA BOTTE : 29€74

Revêtement de sol 3663602997634 le m2 14€90 la botte 29€74

Plinthe revêtue MDF 3663602533566 la pièce 10€90

Barre de seuil 3663602530411 la pièce 12€90

(M)

04-31-0824

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Finition structurée 
et chanfreinée*

le m²

14€
90

SOIT LA BOTTE : 29€74

STRATIFIÉ «DEVONPORT»
Décor imitation chêne marron. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm.  
Ép. 8 mm.  
En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4.
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

Revêtement de sol 5059340246840 le m2 14€90 la botte 29€65

Plinthe revêtue MDF 3663602533597 la pièce 10€50

Barre de seuil 3663602530442 la pièce 11€00

STRATIFIÉ «GLADSTONE GRIS»
Décor imitation chêne grisé.  
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm.  
En botte de 1,990 m².  
Classe 31, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose.

04-31-0824

(M)

EUROPÉENNE

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Finition structurée 
et chanfreinée*

le m²

14€
90

SOIT LA BOTTE : 29€65

le m²

11€
90

SOIT LA BOTTE : 31€76

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE38 BESOIN D’UN COUP DE MAIN 

SOL STRATIFIÉ
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Gris 3663602563822 le m2 24€50 le paquet 53€90

Blanc 3663602563808 le m2 24€50 le paquet 53€90

Naturel 3663602563839 le m2 24€50 le paquet 53€90

Décor imitation pin 3663602563853 le m2 24€50 le paquet 53€90

Bois blond 3663602563815 le m2 24€50 le paquet 53€90

Bois brun 3663602563846 le m2 24€50 le paquet 53€90

Natu
rel

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Finition structurée et chanfreinée*

LAMES PVC «JAZY»
Dim. 18 x 122 cm. Ep. 4,5 mm. Couche d’usure 0,30 mm. 
Existe en bois blond, blanc, bois brun et décor imitation pin. 
En paquet de 2,20 m². Clipsable 4 côtés.

 + 2 nouveautés dans la gamme :  
bois brun (Ref. 3663602563846)  
et bois blond (Ref. 3663602563815)

Gris 

le m²

24€
50

SOIT LE PAQUET : 53€90Blan
c

Gris

Bois
 blon

d

Bois
 brun

Déco
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Chêne naturel 5059340357430 le m2 19€90 le paquet 43€78

Gris moderne 5059340357416 le m2 19€90 le paquet 43€78

Chêne grisé 5059340357423 le m2 19€90 le paquet 43€78

Chêne blanchi 5059340357447 le m2 19€90 le paquet 43€78

Chêne rustique 5059340357454 le m2 19€90 le paquet 43€78

Multi-lames 5059340357461 le m2 19€90 le paquet 43€78

Multil
am

es
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ANS[A]Finition structurée*

LAMES PVC «ELIZA»
Dim. 122 x 15 cm. Ep. 4 mm.  
Couche d’usure 0,20 mm.  
En paquet de 2,20 m². 
Existe en coloris chêne naturel,  
gris moderne, chêne grisé, chêne blanchi, 
chêne rustique et multi-lames.

 + Clipsable 4 côtés =  
gain de temps à la pose
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L’IMMANQUABLE

le m²

19€
90

SOIT LE PAQUET : 43€78

39BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

LAME PVC
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.                  
**Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.

PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT «NOVA»
Haut. 1,55 m. Montants 70 x 40 mm. Traverses 60 x 28 mm. 
Lames horizontales larg. 200 mm. Coloris gris anthracite RAL 7021. 
Avec quincaillerie, poignée pour portillon et serrure + 3 clés. Certifié CE. 
Ref. 3663602289135 
Existe en 3,50 m** en quantité limitée de 510 pièces à 919 €. 
Ref. 3663602289173 
Existe en portillon 1,04m en quantité limitée de 510 pièces à 419 €. 
Ref. 3663602289142 

Peinture
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Motorisable*

Occultant

H
a
u
t.

 1
,5

5
 m

◀
▶

Vendue avec 4
télécommandes
(pack famille)

La motorisation

195€
dont : 0€50

1 190 PIÈCES SEULEMENT

MOTORISATION À CRÉMAILLÈRES
Pour portail coulissant jusqu’à 5 m / 500 kg. 
Motorisation silencieuse 24 V. Composée de : 4 télécommandes, 
1 jeu de photocellules et 1 feu clignotant. Ouverture totale ou partielle (ouverture piéton). 
Détection d’obstacle. Déverrouillage manuel. Apprentissage de la course. 
Ref. 3701085204518

Larg. 3 m**

879€

340 PIÈCES SEULEMENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

C’EST Le MOMENT OU JAMAIS !

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander.
Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. *Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 10 au 30 juin 2022.
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